
Urči úhel α 

Zpět 

50°55´28´´ Výsledek: 

Výsledek 

8 

10 

α 53° 



Zpět 

Výsledek: 5,48 

Výsledek 

x 

10 

33° 

Urči délku strany x 

9 



Zpět 
Výsledek: 28,11

Výsledek 

10 

x 

33° 

Urči délku strany x 

62° 



Zpět 

k l 

m 

α 

β 

γ 

Urči alespoň jednu rovnici z věty Sinovy a 
jednu rovnici z věty Kosinovy 



Zpět 

Výsledek: ´´403́52

Výsledek 

8 
11 

β 

Urči úhel β 

35° 



Zpět 
10,99 Výsledek: 

Výsledek Urči délku strany x 

8 x 

52° 35° 



Zpět 

53°5´3´´ Výsledek: 

Výsledek 

11 

8 

β 

Urči úhel β 

81° 



Zpět 

7,46 Výsledek: 

Výsledek 

11 

x 

42°20´ 

Urči délku strany x 

9 



Zpět 
39°50´17´´ Výsledek: 

Výsledek 

7 

8 

α 

Urči úhel α 

12 



Zpět 

5,03 Výsledek: 

Výsledek 

x 

18 

68°20´ 

Urči délku strany x 

95°30´ 



Zpět 

q 

o 

β 

p 

Urči alespoň jednu rovnici z věty Sinovy a 
jednu rovnici z věty Kosinovy 

γ 

α 



Zpět 
Výsledek: ´´12´5497

Výsledek Urči úhel β 

8 
5 

10 

β 



Zpět 
Výsledek: 6,29 

Výsledek 

x 
6 

72°20´  

Urči délku strany x 

92°20´  



Zpět 
Výsledek: ´´40´42117

Výsledek 

12 
10 γ 

Urči úhel γ 

28° 



Zpět 

Výsledek: ´4166

Výsledek 

11 

15 

42°20´ 

Urči úhel α 

α 


